
 

 

Místní akční skupina Hlinecko, z. s. 

Vás zve na seminář s názvem 

ROZVÍJENÍ ČTENÁŘSKÉ GRAMOTNOSTI 

POMOCÍ LITERATURY 

  PRO DĚTI A MLÁDEŽ 
Datum a čas: 30. 5. 2022, 9:30 – 14:30 hodin  

 Místo:  Multifunkční centrum Hlinsko, Adámkova třída 341, 539 01 Hlinsko 

Lektor:  Mgr. Jarmila Sulovská 

 
Obsah semináře:  
Kromě nabídky obecných metod napomáhajících správnému čtení a pochopení obsahu literární 

ukázky si učitelé vyzkoušejí kreativní interpretační úkoly vztahující se ke konkrétním ukázkám 

prozaických i básnických textů. Přehled témat výuky: podpora čtenářství motivačními náměty; 

procvičování základních poznávacích procesů (vnímání, pozornost atd.); zábavné čtení - metody 

pro uvědomělé čtení; náměty pro slovní kreativitu a estetickou tvorbu; rozvoj slovní zásoby; 

frazeologismy; metody kritického myšlení (např. pětilístek, komentované čtení aj.); ovlivňování 

hodnotové orientace žáků a jejich životních postojů; hra s tituly – vytvoření souboru knih pro děti 

a mládež; ukázky z děl L. Středy, I. Březinové, V. Fischerové, L. Procházkové, M. Kratochvíla,  

V. Steklače, J. Lady. Cílem semináře je nejen zaujmout žáky v literární výchově vhodnými 

motivačními aktivitami, které zlepšují techniku čtení a současně vyvolávají potřebu čtení, ale 

současně nabídnout rozmanité spektrum námětů pro netradiční interpretaci literárních ukázek. 

Pomocí úkolů se stane LV zajímavější a oblíbenější, a ještě se žáci naučí mimo jiné: pochopit 

vlastní pocity z četby; reagovat na problémové otázky; zlepšovat komunikativní dovednosti; 

poznávat citové a volní stránky vlastní osobnosti; rozlišovat pozitivní i negativní přístupy  

v sociální interakci; pracovat na etickém kodexu apod. 

 

Číslo akreditace semináře: MSMT-13778/2021-4-423 

 

Absolvent získá osvědčení o absolvování kurzu  

Drobné občerstvení bude zajištěno 

Seminář je organizován v rámci projektu financovaného z OP VVV s názvem Místní 

akční plán rozvoje vzdělávání ORP Hlinsko II s registračním číslem 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009503. 


